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1) V jedné dodávce PC byly 
5

3  výrobků bez vady. Ze zbývajících měla 
4

1  vadu, která nebránila 

provozu PC, 
8

1  byla neopravitelná, zbývající PC měly vadu, která se nechala opravit. 

a) Kolik % bylo všech vadných výrobků? 

b) Kolik % tvořily provozuschopné PC? 

c) Kolik % výrobků bylo neopravitelných? 

d) Kolik% vadných PC bylo použitelných po opravě?  

    

a) Všech vadných výrobků jsou %40
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b) Provozuschopné výrobky: PC bez vady tj 80% a %10
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  z vadných. Celkem je 

provozuschopných PC 90%. 

 

c) Neopravitelné PC: %5
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d) PC použitelné po opravě: %25
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Zpět:         Další: 
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